
 

 

Hasičský záchranný sbor 

Jihočeského kraje  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje 
za 16. říjen 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 16. října 

7:27 Technický zásah – Přes balkón po žebříku vnikla českobudějovická jednotka do 

bytu v domě č. p. 1602/38 v ulici Zd. Fibicha v Českých Budějovicích. Zamčené 

dveře bytu pak otevřela zevnitř.  

8:16 Únik nebezpečných látek – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné vyčistili na 

žádost Policie ČR v ulici Jana Štursy v Českých Budějovicích vozovku od uniklých 

pohonných látek.  

12:56 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě, otevřela 

ve Větrné ulici č. p. 1467/72a v Českých Budějovicích místní profesionální 

jednotka.  

13:26 Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze 

stanice Trhové Sviny k obci Otěvěk, kde se střetl nákladní vůz s osobním. Při 

nehodě nebyl nikdo zraněn, z žádného z vozů neunikaly provozní kapaliny. Jednotka 

provedla úklid komunikace.  

13:33 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům 

ZZS v Kněžskodvorské ulici č. p. 770 v Českých Budějovicích jednotka 

z českobudějovické stanice.  

16:22 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny si připsala další 

technický zásah, a to v Budějovické ulici v Borovanech, kde provedla nouzové 

otevření dveří bytu. 

21:18 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje i českobudějovická 

profesionální jednotka, která zasahovala v Jeremiášově ulici č. p. 1952/1 v Českých 

Budějovicích.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 16. října 

7:41 Požár – V 7:41 hodin přijalo Operační středisko HZS Jihočeského kraje informaci o 

požáru domu v Horní ulici v Českém Krumlově. Na místo byly vyslány osádky dvou 

cisteren a automobilového žebříku z českokrumlovské stanice a zároveň byla 

svolána jednotka místních dobrovolných hasičů. Průzkum místa události ukázal, že 

se jedná o požár v druhém nadzemním podlaží dvoupatrové budovy, kdy hoří 

podlaha na ploše cca 2 x 3 metry a požár se dále šíří stěnami do stropu. Jednalo se o 

neobydlený půdní prostor. Požár se ještě před příjezdem hasičů snažil uhasit 

provozovatel dvěma přenosnými hasícími přístroji. Požár však vzhledem k silnému 

zakouření a rychlému šíření nemohl sám zvládnout. Zasahující hasiči na uhašení 

nasadili dva vysokotlaké proudy a po několika minutách požár dostali pod kontrolu. 

Úplnou likvidaci, kdy hasiči museli část podlahy a konstrukcí rozebrat, velitel 

zásahu nahlásil v 9:10 hodin. Přesně po dvou hodinách byl zásah hasičů ukončen. 

Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku 

(střecha, vybavení v 1. nadzemním podlaží) činí Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku 

požáru je v šetření vyšetřovatele HZS ÚO Český Krumlov a Policie ČR.  

 



 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 16. října 

13:31 Dopravní nehoda – K nehodě osobního automobilu, která byla ohlášena s nutností 

vyproštění zraněných osob, vyjela k obci Albeř profesionální jednotka ze stanice 

Jindřichův Hradec. Jednalo se o nehodu vozu tovární značky Škoda Favorit, jehož 

řidič byl ještě před příjezdem hasičů vyproštěn kolemjedoucí řidičkou. Zasahující 

hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a po předání nehody Policii ČR se 

vrátili v 14:49 hodin zpět na základnu.  

15:21 Technický zásah – Otevření dveří bytu a snesení pacienta do sanitky provedla ve 

spolupráci se ZZS v Třeboni v ulici U Světa č. p. 750 třeboňská profesionální 

jednotka.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 16. října  Bez událostí 

 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 16. října  Bez událostí 

 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 16. října 

11:19 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Blatná zasahovala u svého 

města na silnici č. 20 u dopravní nehody osobního automobilu. Nehoda byla 

původně ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Když hasiči 

přijeli na místo, byla čtyřčlenná osádka vozu značky Fiat již z auta venku. Po 

příjezdu si ZZS převzala zraněné. Hasiči provedli u vozu protipožární opatření a 

dále řídili provoz na silnici v místě nehody. Po zadokumentování nehody Policií ČR 

jednotka PO převrátila vůz zpět na kola. Zásah hasiči ukončili v 12:39 hodin. 

12:52 Technický zásah – Pro Policii ČR otevřela strakonická profesionální jednotka dveře 

bytu v obci Láz č. p. 43. 

15:25 Technický zásah – Stejný zásah si připsala také jednotka ze stanice Blatná, a to ve 

Fügnerově ulici č. p. 231 v Blatné. 

 

 

Územní odbor Tábor 



Úterý 16. října 

15:29 Technický zásah – V Nerudově ulici č. p. 3078 v Táboře otevřela místní 

profesionální jednotka zabouchnuté dveře bytu, za kterými byl zapnutý spotřebič. 

 


